
Ministrica kulture i medija Nina Obuljen Koržinek u pratnji 

gradonačelnika Bilića i župana Stričaka obišla projekte koji se provode 

na području kulture 
24.5.2025. 

 

 

Grad Ludbreg posjetila je ministrica kulture i medija u Vladi RH dr.sc. Nina Obuljen 

Koržinek te se je tom prilikom upoznala s projektima koji se provode na području 

Grada Ludbrega, a vezani su za područje kulture. 

 

Domaćini ministrici bili su gradonačelnik Grada Ludbrega Dubravko Bilić te župan 

Varaždinske županije Anđelko Stričak sa suradnicima. 

 

Gradonačelnik Dubravko Bilić istaknuo je kako se u Ludbregu trenutno događa veliki 

investicijski val na mnogim područjima, a poglavito na području kulture. 

 

-Zahvaljujemo se ministrici na posjeti, ali i na potpori. Ministrici smo predstavili naše 

najvažnije projekte u kulturi, jedan od najvažnijih je svakako obnova Gradske 

knjižnice i čitaonice u vrijednosti od 5.6 milijuna eura. Taj projekt je važan ne samo 



za Ludbreg, nego i za cijelu Ludbrešku regiju. Muzej rijeke Bednje nam je također 

prioritet jer je zamišljen kao jedan od važnijih turističko-edukacijskih projekata. Obišli 

smo i Restauratorski zavod ,odnosno Dvorac Batthyany u kojem je u tijeku 

energetska obnova. Grad je taj projekt pripremio, prijavio te ga predao 

Restauratorskom zavodu, a moram istaknuti kako Zavod, odnosno Dvorac zajednički 

koristimo i cilj nam je da ga obnovimo i pripremimo za slijedećih trideset 

godina-rekao je gradonačelnik Bilić. 

 

Ministrica dr.sc. Nina Obuljen Koržinek pohvalila je izuzetno dobru suradnju Grada 

Ludbrega i Varaždinske županije na mnogim projektima. 

 

-Drago mi je da sam imala prilike s gradonačelnikom Bilićem i županom Stričakom 

obići nekoliko projekata koje zajednički obnavljamo. Od Dvorca Batthyany koji je 

sjedište Hrvatskog restauratorskog zavoda pa do Gradske knjižnice kojoj slijedi 

obnova. Naime, odobrena su sredstva temeljem Javnog poziva za temeljnu kulturnu 

infrastrukturu. Obnovom knjižnice, a angažmanom Grada, Županije i Vlade će 

Ludbreg dobiti jedan pravi multifunkcionalni centar kakav i ovaj Grad zaslužuje. 

Zadovoljna sam dobrom suradnjom gradonačelnika i župana na projektu LORI koji 

privlači veliki broj učenika, a posebno me veseli što će uskoro tamo biti i 

Interpretacijski centar, a nadam se i poneki kulturni sadržaj. Veliki broj posjetitelja na 

arheološkom lokalitetu u centru grada govori u prilog tome kako se na pravi način 

prezentira kulturna baština ovoga grada- rekla je ministrica Obuljen Koržinek. 

 

Župan Anđelko Stričak je istaknuo kako je Grad Ludbreg gospodarsko, prometno, 

vjersko i obrazovno sjedište ovoga kraja. 

 

-Grad Ludbreg polako postaje i kulturno središte. Promoviramo i podržavamo 

arheološki lokalitet u središtu grada, gradimo prapovijesni park Erika, potom Muzej 

rijeke Bednje, zatim zgradu knjižnice, a kada se svemu tome doda i LORI dolazimo 

do činjenice da “centar svijeta” postaje i prava turistička destinacija. Osim zaštite 

povijesnih i etnoloških sadržaja cilj nam je da sve te projekte ispromoviramo kako bi 

se domaći i strani posjetitelji   upoznali sa bogatom poviješću i baštinom ovog kraja. 

U sve to treba uključiti; udruge, obrte, stare zanate, proizvođače poljoprivredno - 

prehrambenih proizvoda, suvenire i sl. Suradnja je u svemu tome najbitnija, a kao 



što se može primijetiti i sa Gradom i sa Ministarstvom kulture je jako dobra - rekao je 

župan Stričak. 





  

  

 

 


